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Kegp_('j)\alo 10 duoikoi apiBuoi

-~ B

Kaﬁn(uépa, (pt'{')z pov ﬂpt?{lé

Aoxnon 1n
Na ypdyelg pe ynoia Toug napakdtw aptBpolq:
0) OLOKOOLA TIEVTE: .veiveeeeinieieeieseeenieeneesneeneeaneenees 8) mevtakdola TELAVTA BUO: ..o
B) TPEIG XINADEG BUO: .oevvverieeieeeeieeeeeeeseeeeeeesnee e €) TPLAKOOLA EVVIG: veevveeeeeenieesieeeieesnveeseee e
Y) XM TTIEVAVTQ: e OT) XA EKATOV VA ....vvveeiiieiiieec e,
Aoxnon 2n

Na oxnuatioslg 600 TeploodTEPOUG TPPNPLOUG PUTIKOUG aplBuouq unopeiq Ye Ta yneia 2, 7 kat 9.
2e KdBe aplBud va xpnoluorolroelg kdbe Yneio pia popd.

Aoknon 3n

2TOV UTIOAOYLOTH TOEMNG oL aplBuol epgpavifovral xwpiq dlaxwploTikd oTig XINAdEG Kal ota
ekatoppupla. Na xwpioelg Toug mapakdtw aplOpoug e teleleq.

428571 18506 32151

‘Aoknon 4n

‘Onwg oto oTaupdAeEo ypdpoupue AEEEIG TTIOU dlaoTaupwvovTal, EToL KAl OToV «OTaupdplopo» ypd-
poupe aplBuoug nou dactaupwvovtal. Me v opdda oag va AUCETE TOV «0TAUPAPLIBO» KAVOVTAG
TIq MPA&eLg kat va ypdyeTe Ta anoteAéopara opliévTia i kabeta.

1 2 3 45 OPIZONTIA (A, B, T, ...) KAGETA (1,2,3,..)
A A.3.076 emi 7. 1. Bpilokovtal peta&u 1 kau 4.
B B. 1.530 ouv 1.530. To 1.915 xwp(G... Tnv 1n OAuprdda.
‘ 2 2. H 2n xi\ietia mAnv 928.
r. 1.111 emi 11§ NUEPEG Uag
A EBBopdéaq 3. 12.345 ouv 44.444. )
. , 4. 310 mAnv Tov aplOud TwV
A. O1 ekarovtddeg Tou eivar 1. .
, ) €KATOVTAdWV TOU.
E. Ot dekddeqg Tou eivar 8. 5. OAec ol (peg Tou Mevdpn,.

MpoomadnoTe e TNV opdada oag va PTIaEeTe évav d1ké 0ag «oTauPApPIOHOo».
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MpopAnpa 1o

To BBAio Tou Euyéviou TpiBLld «Ta 88 NtoApaddkia» €xel TO0eq
oelideq 6oeqg Ba Bpelg av dumhaotdoelg Tov aptBpd mou pag
Selxvel méoa eival Ta vioAuaddkia kal apaipéoelg Tov apdud
Tou pag delxvel TG pépeg dUo eRdOUAdWY.

Avon

»=-0<3 <20 pupd

MpoBAnpa 20

Méoa xpdvia €lnoe kabévag amnd Toug TIAPAKATW SLACUOUG ETILOTHAOVEG;

e Rene Descartes (Kaptéolog) 1596 — 1650.

e Sir Isaac Newton (NeUTwvag) 1643 - 1727.

e Etienne Pascal (MaokdA) 1588 — 1651.

o Nicolaus Copernicus (Komépvikog) 1473 - 1543.
Pierre-Simon Laplace (AamAdg)1749 - 1827.

e A6pavtog g AAeEavdpeiag 200 — 284.

Zugnmote oty opdda oag kat Bpeite molot and autouq dev eixav T duvatdTnTa va YVwPLoTOUV TIPOTWITKA.

Avon

ApaocTnpIoTNTA HE MTPOEKTATEIG: «/OTOPIKEG ETIETEIOL

Yrnohoyiote néoa xpdvia €xouv rnepdaoel anad:

a) v enavdotaon Tou 1821,

B) To oTopikd OXI Tou 1940,

y) Tnv e€€yepon Twv portnTwyv oto MNoAutexveio To 1973.

Auvon

V1Y (1T 7 Lo/ S

O£pa yia digpevvnon kai oujTnon
e g TIOIEG NUEPOUNVIEG TIOUVTAL AUTEG Ol eMETELOL KaTA TN JIAPKELA TOU OXOAIKOU €TOUG;
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Aoxnon 1n
Na ypdyelg pe dekadikéd aplbud 1a mapakdaTw:
a) TEooePA EKATOOTA
B) e&nvra névre xIAlootd

Y) Tplakdota eRdounvTa evvid XIAooTd

‘Aoxnon 2n

ﬂpt?{lot' pE- owodsia

Aekadikoi apiBpoi

&) capdvta kéuua duo

€) éva KOupa oydovta éva

Na ypdyelg tnv a&ia Tou Yneiou 3 oToug napakdtw aplbuoug:

128,041 oo
0,36 oo
169,93: ..o
Aoknon 3n

Na ypdyelg Toug napakdtw aptBuous Katapywvtag To UNdev ekel rou dev ennpeddel v a&ia Tou aplbuou:

3000,09: ....oiiii e
18,293: ..,

20,3 o

1,650 HETPA vvveeveeciieeree et 2800,50 €: .oovvveieieieeeee e
18,300 €: woovveeeeieeeeeeee e, 06,900 KNG .evveeeiieeceieee et
2,080 KING: oo 30,090 XIMOUETPA: w.veveenienieieiesee e see e see e ereeneas
‘Acknon 4n
A : r A
3 5
MapampewvTag TNV ApBOYPAUUD va avTioTtolxioelg Tov KATtdAANAo aptBud oto KAaTAAMNAO YPduua.
0,88 2,02 4,003 6,008
A 0,8 B 2,22 r 4,33 A 6,08
0,008 2,002 4,3 6,8
0,08 2,2 4,03 6,88

MpopAnpa 10

O ANKNG B€Anoe va PeTprioel To UPog Tou. Aev eixe OUwG HETPO, Tapd oVo vav xdpaka 30 EKATOoTWV.
AmoTtUnwoe To UYP0og ToU OToV TOIX0 Kal TO HETPNOE e Tov Xdpaka. To UPog Tou ATav 5 XApakeg Kat
11 ekatooTd. Moo eival To UPog Tou, av To EKPPATOULE He deKADIKO aploud;

Avon
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10

MpoépAnpa 20

Ot pabntég g 21" TdENg Tou 4ou AnpoTikoU Xxoheiou KOKKIVIAG, Yia va evioxUoouv To Tauelo ™TQ TAéng
Toug, anoPdaloav oTo HABNUA TWV TEXVIKWVY VA KATACOKEUACOUV NUEPOAJYLA Kal va TA TIOUAOOUV OTn YEL-
ToVId Kal Toug ouyyeveig Toug. Ta nadid kataokevaoav 25 nuePoAdyla kat Ta moUAnoav oAa tpog 3,20 €
To KaBéva. O tapiag g TAENG, KABWG CUYKEVTPWVE TA XPrHATA, TPAoeEE 0TO TENOG OTL ixe UOVO XapTOVO-
piopata xwplg va €xel kaboAou képuata. Avnouxnoe Wnwg £xaoe ta WIAA. Eoeig T AéTe;

Auvon

WYy (o 1T 1 Lo S

ApaocTnpIoTnNTa HE MPOEKTACEIG: «NMeEyeOoc Kal a&ia xapTovouIoudTwV»

Ta nawdid g 2T Td&ng Tou 20U AnuoTikoU ZxoAelou Nikalag emiok€pOnkav 1o Nopiopatokorneio. Ekel
OUYKEVTPWOoav TIOAEG TIANPOPOPIeg yia Ta xaptovopiouata kat tTnv npootacia mou €xouv and tnv
napaxdpagn. ‘Epabav 6Tt Ta Xaptovopuiouata dev €xouv OAa TIG (dleq SlaoTACELS Kal OUYKEKPLUEVA Yia
TO KABe xaptovouloua ol dtactdoelg eival ol €ENG:

5 €: m\dtog 6,15 ek., urkog 12,1 ek., 10 €: mAdTOQ 6,7 ek., urKkog 12,75 €k.,20 €: TAGTOq 7,2 eK., UNKOG
13,3 €k.,50 €: MAdT0Q 7,7 €K., urikog 14,1 €k.

2t ouvéxelagBalav dUo XApakeg katdpxioav va oxedtdlouv To UKOG KALTO TIAATOG TWV XAPTOVOLOUATWV
oto Xapti. Zekivnoav e To vOULIoNa Twv 5 €.

Zuveyiote oxedldlovtag e odnyouq Toug dUo XAPAKeG TA AAAA SUO XAPTOVOMIOUATA HE TA XPWHATA TOU
kaBevog.

Yrnidpxel oxéon avdueoa oto Péyebog Kal TNV a&lia Twv XapToVOULIoUATWY;

7

4]

w

N

-

O<£para yia digpeuvnon ka1 gulnTnon

e [Vrjola kat MAaoTd mpoidvta oTnV OIKOVOIa, TN HOUTIKY], TIG KAAEG TEXVEG.
e Yrmpxav otnv apxatdtnta nhaotd vopioupata; Mati;
e TiLonuaivel «impootacia MVEUATIKWY SIKALWUATWVY»; Tt dnAwvel To orjua ®;
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O, apt%uot’ aﬂﬂd;ow gppdvion

Aoxnon 1n
Na BdAelg o KUKAO Ta dekadikd KAAoUATa Kal va Ta YPAYELG Je TN Hop®r) dekadikou aplBuou:
5 2 80 5 24 10 1 8 150 505
10 5 1000 20 100 100 2 30 1000 1000
Aoxnon 2n
Na ypdwelg Toug nmapakdtw dekadikoug aplBpolq e Tn Hop®r) KAAoPATOG:
12,4 30,50 o 20,08 s
[ 1,009 ., 0,09 (i
‘Aoxnon 3n
Na avtioTolxioelg To KatdAANAo kKAAoua oTov KAatAAANAo dekadikd aptBud:
8 . - 8,08 a3, . 4003 | 62 . . 0,62
10 100 100
_8 . e 08 4003 « 403 | 62 e 6,02 ®
1000 1000 1000
808 - 0008 | 403 - 043 | 802, - 0,062
100 100 100
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MpopAnpa 1o

O Zwtpng ByNKe MPWTOG OTO OXOAE(0 TOU OTO Aywvlopa Tou dAparog pe enidoon 2,08 perpa. O

Neutépng Bynke MPwTtog oTo KO Tou oXoAelo oTo (Blo aywvioua pe emnidoon 12018 Tou uétpou. MNotog
and Toug U0 EKave TO KAAUTEPO AAUQ; &
Avon

YY1 L 1T 17 Lo/ 1 PSSR

MpopAnpa 20
H EuUn kai n Biku yia to mdptt Toug Ba ¢tid€ouv duo YAUKA. Ma 1o YAukd Tng EUng xpetdlovtal 0,75
KNG Caxapng, evw yia To YAUkS Tng Bikug xpetdlovral 8 Tou KI\oU Caxapn. @a Toug gptdoouv ta 1,5

10
KIAA {dxapng Tou €X0UV; il

Avon

1
WY1 (12 77 Lo/ 1 PSP

4/1/13 11:02 AM
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MpoépAnpa 30
O ZTtépylog naparnoviétatl 6Tl To XapTtAikL ou maipvel kdBe mpwi yia To oxoleio dev Tou
QTdvel kal {nTd and Toug yoveig Tou augnon. Ekeivol Tou BAalouv To mapakdtw diAnuua:
«TL TIPOTINAG WG AUEnon ota XPrUaTa Tou Ttaipvelg: 15 ¢ v nuépan 0,8 € kABe
Aeutépa npwi;». Tt va MPOTIUACEL; 100

Avon

ATTAVTIION): ...ttt ettt ettt ettt et et e et e e teeaeeaeeteebeeaeene e 77

ApaoTnpIoTNTA HE TTPOEKTACEIG: «AOTIKI) OUYKOIVWVIa»

O dnpog Xaviwv, oto MAaiolo g
avaBdbuLong Twv CUYKOWVWVIWY yia
TOUG Kato{koug Tou VopoU, anogpd-
oloe va oxedldoel Eavd ta dpopo-
Adyla NG QoTIKAG ouykowwviag
Tou cuvdgel TNV TOAN (1) pe to ae-
podpdulo (3) kat Ta YUpw XwpeLd.

EE€taocav Aoudv 1o 0dikd SiKTUO
TOU VouoU Kat katéAnEav ota eENg
ouunepdopata oe 6,TL apopd TIG
Oladpopég mou eival duvatd va
oxedlaatoulv:

A’ AIAAPOMH (MOB) Xikidpetpa B’ AIAAPOMH (MIAE) XINGpETPa
Xavid - dlactavpwon (1-2) 5,5 Xavid - dlaotavpwon (1-2) 5,5
Alaotaupwon — Kouvourudiavd 25 Alaotaupwon — Kopaklég 2 %
Kouvourudiavd — Kaprévt 3,5 Kopakiég — Apwvt 4 %
Kaurdvi — agpodpdpio (3) 55 Apwvt — AveduloL 5 %

Avepdpulol — Zopvadng 1

Zopvdadng — agpodpduio (3) 1
ZYNOAO A" AIAAPOMHZ ZYNOAO B’ AIAAPOMHZ

ZUPNANPWOoTE Ta oUvoAa KABe dladpopng kal oulntioTe otV oudda oag Yl Tn CUVTOUAGTEEN dLadpopr.

OfpaTa yia digpeuvnon ka1 culiTnon

e EkTdqg amd tnv andotaon, rotot AAAoL apdyovteg MPETeL va AngBouv uttdyn katd tn oxediaon
OUYKOLWVWVIAKWV JLAdPOUWY;

o [arti xpeldletal enaveE€raon Twv dpopoloyiwv o [ia eploxr}, agou UTIAPXEL CUYKOLVWVIAKO
Oiktuo armd moAAd xpdvia;

e O pdAog NG ouykowvwviag otnv apxatdtnTa Kat orjuePa.
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Kecp_c’q)\ulo 4

O apt (uot’ ava(usrptovvmt

Aoxnon 1n
Na ypdyelg Toug mapakdtw ualkouq aplbuouq:
A) TOV LUKOOTEPO TETPOAWIIPLO. woueieinieeiueeateeaueeateeaseeaaseeameeaaseeasseesseeanseesseeanseeasseaseesnseanseesnseessessnseessessnsesnses
B) TOV HEYOAUTEDO TIEVTAWTIPLO: .eveiereieuieeteeeteeseeaueeeeaseeseeaneeaseeaseasseaseeaseassesseenseaseanseanseaseesseensesseensesneessesnes
y) Tigrbavég TEG NG Beppokpaaiag, étavn E.M.Y. avakowwvel 6tin Beppokpacia 6a kupavOel petagu
4 (o U € T T T T3S
Aoxnon 2n
Na cupnAnpwoelg To cUPBOAO TNG OXE0NG avdpeoa ota Mapakdtw {euydpla aplBpwy:
165,7 165,75 9,935 9,93 0,096 0,099
21.121 21.212 30.010 30.009 11.111 9.999
10,99 10,999 401,01 401,04 1.099 1.100
‘Aoxnon 3n
Na Bpelg Toug aplbuoug mou avtiotolxoUv oTa YPAUUATA o€ KABe aplBoypappr] Kal va Toug Ypdyelg:
r B A A
L °
7 9
ATTAVTIION: ...ttt ettt ettt e e e et e et e e e te e et e e be e e aee e beesabe e beesabeesbeeeateesbeeeabeeabeeanbeeateeenbeesneeenns
B A r
| I |
0 02
WY1 (1T 7 Lo/ 1 PSP

MpoBAnpa 1o

= &
=

a.280€ | B.1,15€ |[y.3,20€ 0.225€ | &.135¢€ or.1,20€ | .240€ | n.185¢€

et

Me Bdon Tig nmapandvw TIUEG va TtapayyelleTe:

a) éva yeupa akpBdétepo ard 3,20 € kat penvotepo and 5,40 €
B) éva yeuua ednvdtepo amd 3,80 €

y) éva yeuua akpiBdtepo and 3,80 €

Avon

WYy Lo 1T 17 Lo/ TSP
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MpopAnpa 20
To acavogp uiag rmoAukatolkiag propel va petagépel 200 KNG (UEYLOTO emTPeNdEeVO PpopTio). To cuVOAL-
KO BdAp0og Twv avBpwrwy TIou PeETAPEpovTal KABe popd pEmnel va eival pikpdtepo 1) (oo pe autd. Na e&e-
TAOETE TIG TIEPUTTWOELG TIOU AKOAOUBOUV Kal VA EKPPACETE TO AMOTEAECUA L Ta oUPBOAA TNG OUYKPLONG.

a) Mwa okoyévela anaptifetal and ta e€Ag pEAN: urnapndg 85 KIAG, papd 62 KNG, ayopt 40 KNG, kopital
31 KIAG. Mropouv va avéBouv dAot pad;

B) Mévte @iloL Tou ayoplou CuyiCouv: 38 KING, 37 KIAG, 40 KNG, 42 KIAG Kat 41 KIANG. Mrtopouv va avéBouv
oMot padi; Mmopouv va katéBouv pall he To ayopt;

Y) Ato dAhol évolkol etoddovTal va avéBouyv, and Toug omoioug o €vag
QuyiCeL 98 kNG kaL 0 AAN\OG 79 KINA. To Kopitol BEAeL emtiong va aveReL.
Eivat duvatdv va aveBel padi toug; Mnartt;

Adon

AMQVTHOEIG: Q) ... ¢ ) ISR

ApaoTnpioTnTa pe MPOoekTaoelg: «O nAnbuoudc e EAAddag»

14
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>Tov duthavo riivaka nmapou- - - .
oldletal o MANBUOUOS NG Mpayparikog mAnBuopdg g EAGdag
. . KaTta ¢puUAO Kal OpAdeg NAIKIWV

ENGdaq katd Tig aroypa-

QEQ Twv €TV 1971, 1981, Anoypa@ég

1991 kat2001. 1971 1981 1991 2001

« Mooa xpovia exouv Te- [a oo en 4.286.748 4779571 | 5.055.408 | 5.431.816
pacel ano 1o 1971 wg t0 -
D001 oo OnAelq 4.481.624 4.960.018 5.204.492 5.532.204
_________________________________________ ZuUvoho 8.768.372 9.739.589 10.259.900 | 10.964.020

e Katd m didpkeia autwv | 0 - 14 eTwv 2.223.904 2.307.297 1.974.867 1.666.888
Twv XPOvwv O TANOu-| 15-64 eTwv | 5.587.352 6.192.751 6.880.681 7.423.889
OMOG OUVOAKA TapOoU- | Avw Twv 65 957.116 1.239.541 1.404.352 1.873.243
Olagel augnon N uelwon; Mnyri: EXYE - H EAAdda e apiBuoug, 2003.

Mooo;

e [Mola pepida mAnBuopou, napouctdlel peiwon uetd to 1981; Moo pelwbnke o MANBUoUSG TG and
Vv arnoypa®r] Tou 1991 uéxpt Tnv anoypagr tou 2001;

e Av unobéooupe GTL N peiwon Tou MANBuooU autng TnG Hepidag Ba eival idla kat katd ta endueva
xpoévia, e autr g teAeutaiag dekaetiag TdTe Tolog Ba eivatl o TANBuopdg Tng To 2011;

O<£para yia digpeuvnon ka1 gulRTnon
e TL qaivetal tL 6a cupPel oTov oUVONKO TTANBUCUOS TNg EANGSag o 2011;

« [Molot mapdyovteg emnpedlouv TNV av&non 1 ™ pelwon Tou MANBuouoU ag
XWPAG;
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”poa9éas¢g Kat a(patpéostg

Aoxnon 1n

Na kdvelg Tig napakdtw npdEelg kabeta:

a) 199,09 + 0,09 B) 27,5 + 4,085 y) 100 - 5,123 3) 5+ 8,01+ 0,1

€) 0,111 -0,009 oT) 34,65 + 160 + 5,35 Q) 47,2-9,99 n) 89.500 + 760,82 + 901,58
a) B) Y) %) €) oT) 4] n)

Aoxnon 2n

Na cupnAnpwaoete Tov aplBuo 1) To oUBOAO Tou Aeimtel anod TI¢ TMapakdTw MPJAEELG:
a) B) Y) ) €) oT) 350 + 130 = ........

3,8 37,8 105 | 100,05 | 7 ~
+..,85 | .37 +307 | _q107 e 480 — ... = 350480 — ....= 130
""""""""""""""""" 120,07 10,01

1l Big | e ’ ’ 132+ 26 =

18,57 C) ) 3O T aaiiaaas
® ~ ®
158-13,2=... «—>» 158 ...= 13,2
Aoknon 3n

To payikd teTpdywvo avakalupinke and toug KivéCoug 1o 90 p.X. 210 TETPdywvo autd To dBpolopa
KdBe ypauunig, kdbe otrAng kat kdbe dlaywviou eival To (dlo.
Na CUPNMANPWOETE e TNV OUAdA 0ag TA TIAPAKATW HayIKA TETPAYwva:

10 8 18 16 44 2 145 0
7 15 52|33 | 14 2,426 182
4 12 23|28 293

MpopAnpa 1o

To Kowo plag nadikng Beatplkng napdotaong arapTifetal and 416 Beatrég. Ot dvdpeg padl pe ta
nawdd eival 304. Ot yuvaikeg pall pe Ta nadid eivat 333. Ot dvdpeg padi ue Tig yuvaikeg eival 195.
Méool eival ol Avdpeg, Mdoeg ol yuvaikeg kat téoa ta nadid;

Avon

a——

ATTGQVTIIOT): ...ttt sttt sttt st et sennennas o

Alatuniwote éva dikd oag Tiapdéuolo TPORANUA e KOTEG, YAAOTIOUAEG KAl TIATIEG OE €va TITNVOTPOPE(O,
1 0,TL AA\O OKeQTE(TE...
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MpopAnpa 20

H untépa g Mapyapitag aydépaoce 2,5 kNG {dxapn. Xpnotuoroinoe 325 ypauudpla yia va

¢TIdEeL pruokdTa kat 1,45 KIAG yia va ¢TidEel papuehdada. Méon Caxapn g EUELVE;
. .

Awoe Tnv andvinon o KA.

Avon

-

ATTAVTIION): ..ottt n s s aan st anansnans eeeeeereeeenn,

ApaoTnpIoTNTA HE MPOEKTACEIQ: «Ocouidec: Ta Kauoiua ToU OWUATOC

H tpopn mepléxel ouoieg Mou avamnAnpwvouv Ta CUOTATIKA TOU avBpWTIvou OWUATOG TIou PpBeipovtal
1§ oxnuatiCouv Toug 1oToUg evég avarrtuoodpevou opyaviouou. TEToleg ouaieq ival ol mpwTeiveg (Aeu-
Kwpata), ol udatdvepakeg kat Ta Airmn. To mocd Tng evépyelag nou areAeubepwveTal arnd tTnv «kadon»
(dtdomtaom) NG TPOPNG HETA OTOV OPYAVIOUO AEyeTal EvepPYEITaKN 1) OepuISIKN agia TG TPOPHG Kal

eEaptdral and tnv avahoyia oe udatdvOpakeg, Arn, mpwTeiveg kal vepd TIoU TIEPLEXEL.

MNivakag 6gppIdikAg a&iag Tpopwv

A B e e e e v
Oepuideq (kcal) 63 276 73 360 470 48,8 320
Mpwteivn (yp.) 3,2 16,5 6,65 9 7,5 0,6 20
YdardvBpakeg (yp.) 4,7 0,7 3,0 75 69,5 11,6
Airm (yp.) 3,5 23 3,5 3 18 0 28

MNvwpiCovtag ot Ta madid nAkiag 12-13 eTwv xpetdlovral
60 Bepuideg TNV NUEPA yia KABE KING BApoug TOUg Kal e
Bdomn v rupapida dlatpopr|q iou BAEMETE va OXedIACETE

™ dlatpoPn pag nuépag yia éva nadi 43 KIAWV.

OfpaTa yia digpeuvnon kai culiTnon

TPOPEQ TTOU TIEPIEXOUV
nepimou 100 kcal (Beppideg)

20 ypauudpla cokoAdtag
1 peydho apyod

2 p€teq YwoU oK AAeoNG
95 yp. Ynuévng natdrag
evauiot prAo
1 KINO KouvouTt(dL
60 Yp. KOTOTIOUAO
50 yp. natatdkia

e O pdhog Tng doknong Kat Tou abANTIoPoU otV «kauaon» Bepuidwy.

e O podAog Tng dlaTpoPrg otnv uyeia.
16 e loTtopikd oTolxela yia n datpor} Twv EAAvwV kat Tn datpo@ri ge dAoug Aaouq Kal TOAITIOUOUG.
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